

НОВОСТЬ
24.06.2022

ЮНЫЕ ВОЛЖАНЕ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С ПРОФЕССИЕЙ ЭНЕРГЕТИКА

Учащиеся школы № 14 города Волжского посетили с ознакомительной экскурсией Волжскую ТЭЦ-2, которая обеспечивает энергией промышленный комплекс, жилые и общественные здания новой части города Волжский Волгоградской области. Специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") рассказали учащимся об истории станции, о системе работы и требованиях к персоналу, специальностях и профессиях топливно-энергетического комплекса.

Старшеклассники посетили производственные и административные объекты ТЭЦ, узнали краткий технологический процесс производства тепловой и электрической энергии и получили новые знания о современных энергоэффективных технологиях. Также юные волжане побывали в турбинном цехе, где им показали основное генерирующее оборудование и разъяснили принципы тепло- и энергоснабжения города, котельный цех поразил подростков размерами работающего котла.

Экскурсия прошла в рамках образовательной профориентационной работы ЛУКОЙЛа в городах присутствия. Мероприятие организовано совместно с преподавателями филиала НИУ «МЭИ» в г. Волжский.